

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

**Külföldre**

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelevényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

**Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.**

# MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.  
**HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ**

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:  
Bérmentesen házhoz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

**Külföldre**

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz-, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számítatnak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

**BUDAPEST**

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások*: 1883. évi magyar vörös-kereszt-sorsjegyek. — Magyar jelzáloghitelbank kamatozatlan nyereségekötvények (conversionális és subscribált). — 1878. évi 10 frankos Freiburgi sorsjegyek. —

4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os Aradmegyei takarékpénztári záloglevelek. — Bazilika sorsjegyek. — Pesti hazai I. takarékpénztári 4<sup>0</sup>/<sub>10</sub>-os záloglevelek. — *Pénzügyi útmutató*: Magyar és osztrák államadóságok árfolyama. — Sorsjegyek árfolyama. — Pénznemek árfolyama — Díjjegyzék. — A Budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései. — Hirdetések.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1908. szeptember 1.

A lefolyt két hét eseményei közül első sorban a király állapotáról szóló hírek érdekeltek bennünket, melyek úgy a budapesti mint a bécsi tőzsde irányzatára hathatós befolyást gyakoroltak. Az eleinte aggasztó hírek szerencsére tulzottak voltak és a király állapotáról szóló jelentések csak kisebb muló bajról számolnak be. A tőzsde a jobb hírekre szintén javult, a mihez még hozzájárult Vilmos német császár strassburgi pohárköszöntője, mely szerint az európai béke biztosítva van továbbra is, melyet a fejlődelmeknek és államférfiaknak önmagukkal, mint nemzetekkel szemben fenntartani köteleességük.

A tőzsde terme lassan megtelik ismét, a pénzügy világ nagyjai, kik az Alpesek lábánál avagy az ostendei platoon rendbehozták valahogyan idegzetüket, kezdenek visszazálingózni és mintha némi üzleti forgalom nyomát is lehetne már észlelni a Szabadság-téren. Egyelőre csupán igen szűk határok között mozog ezen forgalom és egyes iparvállalatok részvényei azok, melyek iránt mutatkozik érdeklődés. De mintha már valamelyes visszhangot lehetne tapasztalni az értékpapírpiacon és vérmes természetű emberek egy új konjunktura hajnalát látják pirkadni. A pénz Amerikában ismét igen olcsó, hogy évek, sőt évtizedek óta nem volt ilyen olcsó, <sup>3</sup>/<sub>4</sub>% a pénz ára Amerikában. A konjunktura itt alaposan visszament. Ha ma említést tesznek a tavalyi pénzdrágaságról, úgy az meseszámba megy és hihetetlennek látszik, hogy oly gyors fordulat állhat be. Az Osztrák-Magyar bank júliusi ultimóján oly annyira volt igénybevéve, hogy adómentes bankjegyekkel már nem rendelkezett és az már igen rossz megítélés alá került, pedig a pénzszükség még nem mindig rossz jel. A jegybank a viszonyok változásával nem számított és ezért van az, hogy adómentes bankjegyeit egy ily ultimo kimeríti. A most folya-

matban levő állami beruházások, építkezések vállalkozói természetesen hitelt vesznek igénybe, miután az állam nekik nem előlegezi a munkálatok összegét.

Mai nappal életbelépett a Szerbiával kötött kereskedelmi szerződés. A hosszú harcz után, melyet az osztrák agrárius érdekek a monarchia kereskedői érdekeivel vívtak a szerződés megkötése körül, az utóbbiak maradtak a győzők.

Érdekes eset különben most a Prága városi vezetékek ügye is. A községi tanács, mint ismeretes, nem azt nézte, hogy mely anyag jobb, mely ár olcsóbb, hanem hogy osztrák gyártmány nem kell nekik. Az osztrákgyűlölet mellett itt a provízió is szerepet játszott. A különbség nem volt nagy, de mindenesetre az eset igen érdekes. A döntés ugyan még nem végérvényes, miután a helytartónak ezen határozat megsemmisítése jogában áll.

Az őszi kampagne már közeledik, de a börze még mindig nem élénkült meg. A külföldi jelentések sem buzdítanak, a komoly tranzakciók még nem kerültek napirendre. A törökországi hírek elég kedvezőek és nem adnak egyelőre okot aggodalomra. A francia miniszter látogatása nálunk bár csak privátjellegű volt, mégis sok reményt fűznek hozzá. A francia piac pénzösszege a mi piacunk helyzetén is javíthat. Új vállalkozások francia pénzzel, másrészt pedig a magyar koronajáradék bevezetése a párisi börzére, képezték a megbeszélések tárgyát.

Az üzlet részleteiről a következőkben számolunk be. Járadékok piaca tartott, a forgalom igen korlátolt. Záloglevelek elhelyezése nehezen megy.

Bankértékek közül az osztrák hitel-részvények a közzétett mérleg alapján való emelkedés után ismét egész 628 koronáig hanyatlottak vissza, majd ismét a pénzügyi helyzet kedvezőbb megítélése után egész 636 koronáig emelkedtek. A magyar hitel-részvények árfolyama nem volt oly nagy variációknak kitéve. Középbankok közül állandóan jó megítélésben részesülnek a jelzálogbank- és le- számitóbank-részvények.

Bányaértékek közül a Salgótarjáni és Magyar általános kőszénbánya-részvények jó megítélésben részesülnek emelkedő árfolyam mellett. Az előbbi a handlovi furás-eredmény fényes volta, az utóbbit pedig a kedvező üzletmenet teszi indokolttá.

A rimamurányi mérlegének a megjelenése sem késő már soká. Az árfolyamváltozás, mely ezen papirban elég gyakori, a vasárak csökkenése és azon hírek megczáfolásával hozható kapcsolatba. Természetes, hogy kisebb mérvű áresés nem elég indok ennél az elsőrendű papírnál a félelemre is.

Téglaértékek nagyon el vannak hanyagolva, bár küszöbön van a nagy állami munkásházépítés.

Egyéb értékekben csak igen kevés üzlet van, jó vélemény mutatkozik a magyar villamosági részvények iránt.

Közlekedési értékek közül államvasuti részvények iránt nagyon kevés érdeklődés mutatkozik. Déli vasuti részvények el vannak hanyagolva. A két közötti részvény is csak nehezen mozog felfelé.

Sorsjegypiaczon kevés üzlet mellett csakis konvertált és subskribált jelzalog-sorsjegyek emelkedtek.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	635.—
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	742.—
Államvasut részvény	---	---	---	---	692.50
Rimamurányi	---	---	---	---	558.50

## Gabonatözsde.

Budapest, 1908. szeptember 1.

Az időjárás a lefolyt két hét alatt meglehetősen állandó volt. A hőmérséklet valamivel emelkedett. Csapadék csak kevés fordult elő. A cséplési munkálatok az egész országban befejeződtek, sőt egyes helyeken már a koraéő kukoriczatörést is megkezdték. A tengertermés nem mindenütt kielégítő, a Bánságból és a Tisza-vidékről érkeznek panaszok a szemek fejletlenségét illetőleg. A víz-állás apadó, a hajóstársaságok igénybevétele nem kielégítő.

A nemzetközi piacokon az árak szűk keretekben mozogtak. Buzában általában az irányzat igen lanya, az előforduló árfolyamvariációk igen kevésbé váltakoznak. A kanadai és északamerikai termés feleslege már nemsokára el fogja látni az európai nyugati országok szükségletét, úgy hogy Oroszország, Románia idei rossz termése folytán, kisebb feleslege nem lesz érezhető a nyugati piacokon.

Nálunk az üzlet igen szűk keretekben mozog, úgy a termelő, mint a fogyasztó igen tartózkodó. A malmok részéről korábban vásárolt árak megérkezése folytán a vételek ismét kevesbedtek, a mit még hátrányosan az is befolyásol, hogy a lisztüzlet ismét nem kielégítő.

Buza. A malmok tartózkodó álláspontban vannak. Egyelőre néhány hétre el vannak látva eléggé. Ezen nagy tartózkodásuk folytán az eladásra kerülő áru csak olcsóbban kelt, úgy hogy az árfolyam állandóan hanyatlott. Ma hirtelen emelkedés állott be.

Rozs. Aránylag jobb vételkedv mellett, különösen finomabb minőségű áru került ki a forgalomból osztrák számlára. Pestvidéki áruban kevés kínálat volt, míg tiszavidéki és bihari áru, a mely kevésbé jó, nagyobb mennyiségben kínáltatott. Budapesti paritásra jegyez 9.05—9.25 minőség szerint.

Zab. A fogyasztás a rendes szükséglet beszerzésére szorítkozik. E mellett a kínálat elég élénk, úgy hogy az árak némileg lemorzsolódtak. Jó középminőségű új áru 8—8.15 jegyez.

Árpa gyártási célokra közepes minőségű 7.60—7.80 koronáig jegyez budapesti paritásra. Jó minőségű malátáárpa ára tartott. Rosszabb minőségű árpa ára hanyatló.

Tengeri. Régi áru a készletek fogyasztásával jó áron talál elhelyezést, mi által az árfolyam egész 8.05 koronáig emelkedett. A határidőpiacz a vidék résztvétlensége folytán igen elhanyagolt volt, az üzlet igen kevés jelentőséget mutatott ennek folytán. A készáruüzlet lanyhasága buzában átszállt a határidőpiaczra is. Rozs jobban tartotta magát. Tengeri és zab árfolyama kevés változást mutat, inkább lanyhuló.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	---	---	---	---	11.21
Buza áprilisra	---	---	---	---	11.52
Rozs októberre	---	---	---	---	9.54
Zab októberre	---	---	---	---	8.01
Tengeri májusra	---	---	---	---	7.27

## Közgyűlések és mérlegek.

A magyar petroleum-ipar r.-t. az 1907/8. üzleti évben 51,620 K tiszta nyereséget ért el, az előző évi 274,467 K-val szemben, úgy hogy ezuttal az a vállalat — mely az utolsó öt évben a következő osztalékot fizette: 15, 15, 20, 15, 15% — nem ad kumatozást részvényei után. A mérlegtételek a következők: V a g y o n: Pénztárkészlet 10,253, gyártelep és berendezések 3,182,129, készlet és anyag 738,287, váltók, értékek 27,394, biztosítás 9305, adások 3,374,297 K. — T e h e r: Részvénytőke 1,800,000, tartalék-alap 375,000, törlesztési alapok 3,025,000, Hitelezők és átmeneti tételek 2,090,047, nyereség 51,620, összesen 7,341,668 K.

## Vegyes közlemények.

A közös vámterület külkereskedelmi mérlege. Az osztrák kereskedelmi miniszterium most teszi közzé a közös vámterület külforgalmi adatait az év első feléről. E szerint a monarchiába behoztak 1250 millió korona árut, míg a kivitel 1113,6 millió koronát tett ki. Az első félév kereskedelmi mérlege tehát 136,4 millió koronával passzív.

A kamatozó kincstári jegyek forgalma. A pénzügyminiszternek a kamatozó pénztári jegyek 1908. júliusi forgalmáról megjelent kimutatásból az tűnik ki, hogy a pénzügyminiszter a múlt hónapban 9 millió korona új függő kölcsönt vett fel. A kamatozó pénztári jegyek július havi forgalmáról szóló kimutatásból ugyanis kitűnik az, hogy július hónapban 8,050,000 K értékű 5%-os ily kincstári jegyet váltott be a pénzügyminiszterium és ezek helyett

ugyanily összegű 4%-os kincstári jegyet bocsátott ki, de ezenkívül még 9 millió K névértékű 3 $\frac{1}{2}$ %-os három havi lejáratú kincstári jegyet is bocsátottak ki, a nélkül, hogy megfelelő mennyiségű magasabb kamatozású utalványt vettek volna be, minek következtében a kamatozó pénztári jegyek forgalma, mely 1889. vége óta nem emelkedett 26 millió koronán túl, a múlt hónap végével 35 millió koronára szűkölt fel.

## Szerkesztői üzenetek.

**A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.**

**St. J. Debreczen.** Örülünk, hogy tanácsunkat megfogadta és megvette az általunk ajánlott Magy. helyi érdekű vasut részvényeket. Az árfolyamuk azóta 15 koronával emelkedett és véleményünk szerint ezzel e papír emelkedési esélyei távolról sincsenek kimerítve. Tehát bátran megtarthatja és 40—50 korona haszonnal olcsóbban ne is adja el. Csak ismételtjük, hogy ezen részvények legjobb és legjövődmezőbb vállalataink közzé számíthatók.

**B. V. Szolnok.** Nem tartjuk e részvényeket befektetésre alkalmasnak. Vegyen inkább Magy. villamosági részvényeket, melyeknek árfolyama most igen olcsó. Záloglevelei, a Pesti hazai takarékpénztár 5000 koronás czimlete (3393. sz.) sorsoltatott, sziveskedjék beváltás illétoleg kicserélés végett beküldeni.

**A. J. Besztercze.** Vegyen inkább subszkribált jelzalog-sorsjegyeket. Ezeknek árfolyama jelenleg oly alacsony, hogy árhanyatlástól nem kell tartania és huzási tervük igazán kecsegtető. Mercur Bank és V. Ü. részv.-tsg. Budapest, IV., Váci-utca 37. Fiókjai nincsenek. Az a másik cég semmi összeköttetésben nincsen velünk. Reklamációja el lett intézve.

**N. S. Pécs.** Bármely elsőrangú biztosító intézetnél megkaphatja. Forduljon reánk való hivatkozással az Első magyar általános biztosító társasághoz, hol legelőnyösebb kiszolgáltatásra számíthat.

**M. V. Ács.** Értesítéseink szerint a miniszterium ezen ügyben körrendeletileg intézkedett a pénzügyigazgatóságoknál. A nyomtatványokat ott meg is kaphatja.

**W. L. Komárom.** A kéreztett részvények sürgős eladását kell javasolnunk. A vállalat üzletmenetele évek óta igen gyenge és nézetünk szerint javulásra e téren nincs is kilátás. Vegyen helyükbe Magyar helyi érdekű vasut-részvényeket, melyeknek árfolyama igen emelkedőképes és a melyek legszolidabb és legjobban fundált vállalataink között foglalnak helyet. Jövődmezőségük a mai árfolyam mellett 5 $\frac{1}{2}$ %-ot tesz ki.

**64929. sz. előfizető.** Hamis sorsjegyek nálunk igen ritkán vannak forgalomban. A nyeremény kifizetésekor a sorsjegyet a kibocsátó intézet bélyegezi le. Kéreztett sorsjegyek ezideig nem sorsoltattak.

**E. M. Szerb** dohány-sorsjegyei ezideig nem sorsoltattak.

**V. F. Temesvár.** A Magyar helyi érdekű vasut részvények vételét nyugodtan ajánlhatjuk uraságnak. A vállalat ez évben rendkívül kedvező üzleteredményt ért el és folytonos fejlődése nagy reményekre jogosít. Az osztalék a tavalyi 14 koronával szemben az idén 16 korona volt. Sziveskedjék megbizásával a Mercur bankhoz fordulni.

**Sz., Trencsén.** A tőkekamatadó 10%, mely úgy a kifizetett, mint a tőkésített kamatok után is az államkincstárnak befizetendő.

**F., vásárhely előfizető.** Az 1864-es oszt. állami sorsjegyet ez idő szerint vételre nem ajánljuk a következő okokból. A sorsjegy mai árfolyama igen magas a játéktervhez arányítva. Ezen sorsjegy évente csak két huzáson vesz részt. A főnyeremény 300 ezer korona, legkisebb nyereménye 360 korona, a mai 530 koronás árfolyam mellett, úgy, hogy a legkisebb nyereménnyel való sorsolás esetén a veszteség 170 korona. A biztosítási díj, tekintve a veszteség nagyságát és a sorsolandó sorsjegyek nagy mennyiségét, igen tekintélyes, már a f. é. decemberi huzáshoz is 9 korona. A kamatozatlan sorsjegyek közül első sorban a konverzionális magyar jelzalog-sorsjegyek azok, melyeket kedvező játéktervüknel is olcsó árfolyamuk miatt első sorban ajánlhatunk.

**F., Pozsony.** Kéreztett jótékonysági államsorsjegy nem sorsoltatott.

**K. I., Resicza.** A magyar vörös-kereszt sorsjegyekről szóló lapok kézbesítésénél mindig nagyobb visszaélések történnek, miután ezen sorsjegyek nagy elterjedtségüknel fogva a kézbesítők érdekkörébe is esnek.

**Szolnoki régi előfizető.** A Városi villamos vasut nem fogja az ősszel a részvénytőkéjét felemelni. A beruházások fedezésére felveendő összeget függő adósság alakjában fogja beszerezni.

**Mohácsi előfizető.** A Dunagőzhajózási részvények árfolyamcsökkenése az ezidei bevételviisszaeséssel hozható kapcsolatba. A bevételcsökkenés úgy a hajózásból, mint a szénüzletnél érzékenyen érinti a vállalatot.

**Szabados.** Az Ön céljainak leginkább a 4%-os nagy koronajáradék felel meg. Ezen elsőrendű befektetési érték a mai árfolyam mellett több mint 4 $\frac{1}{4}$ %-ot jövődmez Forduljon a Mercurbankhoz (Váci-utca 37).

**Szigetvári előfizető, Cs. F.** Nem huzattak.

**Balatonfüred.** A Magyar általános köszénbánya-társaság értesülésünk szerint igen jó eredménnyel zárta le az első félét, úgy, hogy az osztalék előreláthatólag a tavalyinál tetemesen nagyobb lesz.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur” bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

## SORSOLÁSOK.

### 1883. évi magyar vörös-kereszt-sorsjegyek.

63. sorsolás 1908. szeptember 1-én Budapesten.

a) Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
125	43	200	3638	34	100	5913	86	50
598	23	50	3764	66	100	6395	19	100
835	49	1000	4193	61	100	6832	3	100
851	18	100	4494	5	100	6838	58	50
1284	4	100	4533	37	50	6869	98	100
2095	21	100	4719	67	50	6899	88	50
2239	71	100	4902	26	50	7034	97	50
2434	38	50	4979	11	50	7119	92	20000
2638	46	100	4983	82	50	7145	28	100
2748	70	100	5107	78	100	7278	68	1000
3079	100	100	5113	54	50	7579	73	50
3425	50	28	5156	42	50	7679	63	100
3444	50	74	5195	79	50	7837	92	100
3531	100	2	5646	29	200	7857	55	100
3596	50	88						

b) Törlesztési huzás:

Kisorsoltatott a következő 48 sorozat:

**73 191 434 515 613 698 751 842 1329 1394**  
**1517 1978 2077 2264 2343 2547 2639 2683**  
**2749 2877 2912 2917 3060 3160 3683 3731**  
**3904 4613 5106 5111 5262 5420 5500 5661**  
**5706 5794 5864 5895 5989 6103 6185 6430**  
**6795 7083 7221 7602 7754 7793**

Az ezen 48 sorozatban foglalt 4800 sorsjegy egyenkint 15 koronával váltattik be.

A nyereményszelvény, mely a következő nyereményhuzásokra tovább játszik, a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés minden levonás nélkül 1908. október 1-től kezdve.

Korábbi kisorsolásból még be nem váltattott:

c) Nyereményhuzásokból:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
78	35	1267	85	2737	41	4307	9	5629	94	6806	25
83	4	1316	6	2764	2	4338	9	5633	78	6808	28
89	11	1324	68	2774	64	4340	79	5683	90	6845	25
92	54	1336	12	2802	32	4403	65	5696	4	6857	34
93	11	1376	66	2813	31	4449	46	5696	65	6901	82
105	20	1426	20	2856	16	4452	86	5702	26	6926	72
112	62	1428	9	2910	30	4455	43	5749	57	6979	70
126	91	1522	95	2943	33	4458	94	5792	8	6989	100
222	87	1564	88	3059	3	4484	96	5805	20	7020	28
253	97	1607	27	3093	73	4505	13	5898	71	7046	94
270	86	1641	15	3116	12	4531	82	5943	40	7058	86
284	95	1650	37	3148	13	4540	75	5950	72	7116	40
327	94	1729	12	3176	4	4555	67	5955	54	7133	13
333	9	1754	52	3189	62	4560	16	5986	73	7135	71
371	53	1759	58	3194	18	4602	51	6037	74	7145	76
372	64	1824	75	3261	100	4756	81	6051	39	7147	18
385	5	1833	7	3280	72	4771	57	6084	74	7175	39
410	53	1836	47	3320	81	4794	35	6105	56	7183	20
424	85	1874	17	3342	49	4848	76	6124	81	7239	10
436	13	1931	51	3362	98	4883	25	6131	91	7247	90
523	46	1948	27	3374	49	4898	5	6143	65	7251	22
558	4	1999	88	3389	97	4907	3	6149	58	7279	94
573	21	2023	58	3404	59	5000	29	6173	63	7335	60
647	28	2086	100	3425	30	5011	43	6187	63	7345	8
656	64	2110	70	3456	28	5023	82	6231	65	7347	40
672	9	2112	31	3500	84	5049	12	6233	12	7416	32
677	64	2154	19	3538	67	5091	46	6254	9	7425	55
758	95	2176	15	3533	41	5093	54	6266	74	7492	30
783	13	2187	54	3547	10	5160	78	6273	85	7512	53
784	2	2199	14	3557	60	5171	32	6320	55	7524	42
796	46	2199	86	3611	37	5171	33	6321	50	7536	20
893	38	2224	97	3636	57	5216	6	6325	14	7598	36
921	74	2226	8	3721	71	5237	86	6340	57	7601	3
945	75	2271	71	3726	46	5256	26	6355	30	7605	86
967	69	2292	22	3809	37	5277	93	6427	87	7612	88
968	27	2297	41	3839	21	5321	10	6506	90	7625	45
977	28	2324	24	3848	80	5333	85	6518	74	7683	28
1016	57	2383	82	3876	88	5367	38	6535	26	7703	48
1021	42	2429	72	3914	93	5391	3	6540	86	7719	75
1025	49	2449	68	3926	14	5421	90	6592	24	7748	74
1101	49	2505	57	3957	40	5494	79	6640	48	7800	24
1136	41	2512	62	3968	3	5512	8	6654	2	7837	37
1151	88	2551	53	4000	91	5532	14	6672	32	7863	92
1153	56	2566	12	4003	54	5537	45	6692	54	7886	57
1165	99	2591	73	4027	24	5542	1	6717	70	7884	32
1182	55	2600	10	4132	95	5552	25	6726	8	7907	26
1227	15	2608	37	4216	71	5588	61	6775	48	7969	100
1232	76	2712	25	4290	54	5619	2	6805	4	7970	31

Az alanti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 12 koronával váltattak be.

Sor.: 35 48 57 122 154 157 158 172 204 215 226 280 308 379  
**448 454 470 497 502 565 568 623 659 715 731 773 794 807 860 918**  
**1061 060 125 191 222 230 237 241 250 303 325 341 396 456 465**  
**531 536 577 594 607 629 630 659 664 667 671 679 711 736 741 750**

754 773 808 925 940 960 999 2034 046 074 098 100 153 193 219  
 385 429 490 491 516 737 781 831 836 851 960 975 980 3104 266  
 296 338 380 433 471 474 506 528 577 595 636 663 779 795 929 967  
 4089 090 105 108 132 142 151 180 236 254 259 271 365 380 402  
 410 467 501 552 559 563 619 626 628 638 733 744 778 780 828 946  
 976 5037 095 289 393 467 497 610 680 699 732 774 846 912 995  
 6032 041 062 102 133 186 204 247 248 255 272 349 363 400 414  
 418 439 453 558 602 607 669 811 830 833 857 889 904 907 7035  
 037 095 115 125 145 149 181 224 372 391 461 463 512 573 612 697  
 748 757 770 810 848 881 955

Az alanti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 13 koronával váltattak be:

Sor.: 31 81 89 223 228 234 235 344 354 396 458 475 523 543  
 615 626 681 717 729 803 837 864 922 931 979 990 1008 066 135  
 145 193 228 283 285 297 353 389 399 433 434 498 529 574 602 610  
 624 633 660 669 714 718 831 847 885 914 2027 041 135 147 162  
 170 248 257 285 297 408 416 421 437 444 457 463 467 482 504 527  
 538 542 566 673 690 710 750 758 764 765 766 797 812 861 883 963  
 993 3121 126 156 159 187 202 306 322 332 358 409 410 442 444  
 497 511 551 553 594 600 638 688 700 738 771 774 803 828 857 911  
 961 986 4012 057 059 083 125 152 173 244 265 291 320 344 362  
 368 396 441 538 540 554 569 675 742 753 791 832 880 993 5150  
 173 175 237 250 251 310 357 365 375 428 464 484 490 495 503 524  
 552 596 606 616 659 667 670 671 742 767 769 781 796 815 830 831  
 897 899 963 979 6018 037 047 095 108 131 192 262 266 273 299  
 310 365 436 450 498 523 533 536 642 726 779 805 838 849 898 938  
 953 7040 086 141 147 151 154 222 230 268 271 280 293 323 353  
 357 369 396 495 500 516 537 567 621 645 676 719 744 794 798 863  
 910 953 963 971

Az alanti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 14 koronával váltattak be:

Sor.: 9 84 124 140 213 255 264 289 296 304 342 343 362 381  
 441 445 447 485 492 534 580 602 651 741 765 772 792 828 858 926  
 957 982 992 1005 015 062 109 174 207 249 296 304 330 346 350  
 355 380 408 437 449 511 569 631 662 682 713 716 735 743 767 818  
 839 894 911 929 955 2012 021 042 086 122 155 164 165 176 221  
 224 254 278 302 325 423 438 559 575 605 609 662 677 743 784 893  
 900 907 3001 036 049 081 096 113 189 203 250 257 262 283 288  
 291 293 294 360 401 434 449 470 492 534 561 618 619 627 639 664  
 676 680 766 816 822 826 876 887 905 906 939 946 951 953 973 980  
 982 4023 038 048 061 065 073 120 126 148 195 215 224 277 302  
 321 328 343 349 351 382 429 450 463 477 500 531 537 576 577 618  
 625 637 651 662 665 681 710 724 728 809 829 872 879 887 910 935  
 953 960 971 5000 016 038 039 058 060 067 072 080 100 189 194  
 224 239 271 303 330 370 412 424 455 547 550 561 570 580 591 613  
 620 640 651 655 666 755 798 870 891 909 929 948 984 986 991 6025  
 039 051 066 080 087 093 136 139 148 160 166 211 223 329 403 425  
 442 466 527 580 593 603 639 651 666 703 706 714 754 758 760 799  
 810 813 846 895 908 909 926 945 948 983 998 7006 011 121 189  
 190 245 395 397 404 413 444 485 494 506 564 571 572 588 596 667  
 701 709 730 745 752 753 772 787 808 861 871 872 902 906 940 961  
 974 994 995

Az alanti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 15 koronával váltattak be:

Sor.: 34 104 117 119 134 161 174 190 214 265 336 360 373  
 407 428 433 438 457 488 510 533 537 585 661 685 735 746 857 870  
 916 946 967 1035 056 183 197 199 210 235 244 248 259 352 362  
 363 454 474 479 502 535 548 554 590 597 619 620 639 678 697 717  
 721 740 764 798 844 887 892 907 913 953 969 2038 045 055 068  
 080 083 087 111 175 183 187 231 287 289 314 355 373 445 505 517  
 519 521 561 600 664 719 741 742 799 811 908 943 958 972 3006  
 090 127 128 157 164 171 198 220 241 300 319 326 333 350 357 379  
 437 495 505 516 526 541 573 575 579 682 686 730 759 797 855 870  
 871 886 910 931 965 979 992 999 4033 088 092 121 131 187 282  
 290 336 353 379 385 399 401 430 436 452 505 509 512 526 530 542  
 543 578 580 629 631 729 799 830 883 939 962 5006 029 061 079  
 088 102 116 119 218 242 257 276 288 306 340 343 367 406 449 494  
 555 609 623 633 653 691 705 741 768 836 877 887 911 942 966 971  
 993 6007 009 021 022 042 044 084 111 116 177 187 206 241 249  
 286 320 322 331 370 426 434 440 451 472 506 544 594 599 621 644  
 656 664 675 693 816 837 916 951 958 968 969 973 7020 056 062  
 081 129 142 184 217 276 292 320 328 355 401 402 422 429 437 438  
 443 450 532 540 562 616 630 673 681 684 693 700 712 731 740 747  
 782 820 841 851 860 878 887

**Magyar jelzáloghitelbank kamatozatlan nyeremény-kötvények (conversionális és subscribált).**

Sorsolás 1908. augusztus 25-én.

Kihuzattak a következő nyeremények:

Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.
6	100	A	200	930	41	A	200	2048	20	B	200
6	100	B	200	930	41	B	200	2113	35	A	200
23	56	A	500	930	99	A	200	2113	35	B	200
23	56	B	500	930	99	B	200	2124	58	A	200
67	85	A	200	958	54	A	200	2124	58	B	200
67	85	B	200	958	54	B	200	2316	1	A	500
70	82	A	200	974	93	A	200	2316	1	B	500
70	82	B	200	974	93	B	200	2361	66	A	200
74	95	A	200	985	34	A	200	2361	66	B	200
74	95	B	200	985	34	B	200	2389	85	A	200
174	11	A	200	1014	48	A	200	2389	85	B	200
174	11	B	200	1014	48	B	200	2409	84	A	200
178	99	A	200	1022	54	A	200	2409	84	B	200
178	99	B	200	1022	54	B	200	2424	100	A	200
200	5	A	200	1026	56	A	200	2424	100	B	200
200	5	B	200	1026	56	B	200	2432	27	A	200
207	39	A	200	1055	93	A	200	2432	27	B	200
207	39	B	200	1055	93	B	200	2447	17	A	500
286	8	A	200	1074	53	A	200	2447	17	B	500
286	8	B	200	1074	53	B	200	2453	81	A	200
288	12	A	200	1074	84	A	200	2453	81	B	200
288	12	B	200	1074	84	B	200	2465	48	A	200
302	17	A	500	1080	60	A	200	2465	48	B	200
302	17	B	500	1080	60	B	200	2470	32	A	200
331	59	A	1000	1103	62	A	200	2470	32	B	200
331	59	B	1000	1103	62	B	200	2493	65	A	200
370	18	A	200	1121	28	A	200	2493	65	B	200
370	18	B	200	1121	28	B	200	2606	53	A	200
399	92	A	10000	1184	65	A	200	2606	53	B	200
399	92	B	5000	1184	65	B	200	2610	24	A	200
455	24	A	200	1287	58	A	200	2610	24	B	200
455	24	B	200	1287	58	B	200	2656	97	A	200
461	51	A	200	1319	89	A	200	2656	97	B	200
461	51	B	200	1319	89	B	200	2683	98	A	200
466	10	A	200	1380	40	A	200	2683	98	B	200
466	10	B	200	1380	40	B	200	2696	23	A	200
474	18	A	200	1380	61	A	200	2696	23	B	200
474	18	B	200	1380	61	B	200	2796	1	A	200
552	12	A	200	1514	43	A	200	2796	1	B	200
552	12	B	200	1514	43	B	200	2846	54	A	200
579	42	A	200	1546	24	A	200	2846	54	B	200
579	42	B	200	1546	24	B	200	2870	89	A	50000
589	27	A	200	1565	95	A	200	2870	89	B	50000
589	27	B	200	1565	95	B	200	2921	65	A	200
606	97	A	200	1588	97	A	200	2921	65	B	200
606	97	B	200	1588	97	B	200	2938	83	A	200
612	85	A	200	1598	19	A	500	2938	83	B	200
612	85	B	200	1598	19	B	500	3050	5	A	200
644	58	A	200	1618	83	A	200	3050	5	B	200
644	58	B	200	1618	83	B	200	3056	35	A	200
657	53	A	200	1639	3	A	200	3056	35	B	200
657	53	B	200	1639	3	B	200	3056	51	A	200
658	53	A	200	1654	22	A	200	3056	51	B	200
658	53	B	200	1654	22	B	200	3062	29	A	200
711	60	A	500	1667	6	A	500	3062	29	B	200
711	60	B	500	1667	6	B	500	3098	65	A	200
712	46	A	200	1669	31	A	200	3098	65	B	200
712	46	B	200	1669	31	B	200	3099	10	A	200
730	1	A	200	1847	77	A	200	3099	10	B	200
730	1	B	200	1847	77	B	200	3111	85	A	200
735	57	A	200	1852	2	A	200	3111	85	B	200
735	57	B	200	1852	2	B	200	3155	52	A	1000
834	94	A	200	1857	88	A	200	3155	52	B	5000
834	94	B	200	1857	88	B	200	3270	80	A	200
853	9	A	200	1859	51	A	200	3270	80	B	200
853	9	B	200	1859	51	B	200	3287	5	A	200
906	49	A	200	1881	13	A	200	3287	5	B	200
906	49	B	200	1881	13	B	200	3367	40	A	200
907	32	A	200	1992	29	A	200	3367	40	B	200
907	32	B	200	1992	29	B	200	3439	6	A	200
908	73	A	1000	2002	84	A	200	3439	6	B	200
908	73	B	1000	2002	84	B	200	3477	99	A	200
911	40	A	200	2010	99	A	500	3477	99	B	200
911	40	B	200	2010	99	B	500	3499	100	A	200
917	62	A	200	2048	20	A	200	3499	100	B	200
917	62	B	200	2048	20	B	200				

A nyeremények kifizetése 1908. november 25-től kezdve.

A nyereményhúzáson kihuzott kötvények a nyeremények kifizetésékor új kötvényekre cseréltetnek be, a melyek ugyanazon sorozattal, számmal és betűvel vannak ellátva és a melyeken kitüntették, hogy az azokra esett nyeremények már kifizetettek.

Korábbi sorsolásokból még be nem váltott kamatozatlan nyeremény-kötvények.

Nyereményhúzásokból:

Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.	Sor.	Sz.	Betű	Nyer.
28	87	A	200	1435	57	A	200	2004	95	A	200
28	87	B	200	1435	57	B	200	2004	95	B	200
126	99	A	200	1451	15	A	200	2009	30	A	200
126	99	B	200	1451	15	B	200	2009	30	B	200
343	30	B	1000	1485	34	A	200	2066	47	A	200
356	94	A	200	1485	34	B	200	2066	47	B	200
356	94	B	200	1495	45	A	5000	2080	42	A	200
452	58	A	200	1495	45	B	1000	2080	42	B	200
452	58	B	200	1502	69	A	200	2092	19	A	750
456	63	A	200	1502	69	B	200	2092	19	B	750
456	63	B	200	1552	21	A	200	2114	33	A	200
627	75	A	200	1552	21	B	200	2114	33	B	200
627	75	B	200	1575	32	A	200	2278	44	A	200
691	25	A	200	1575	32	B	200	2278	44	B	200
691	25	B	200	1583	97	A	200	2290	44	A	200
710	91	A	2000	1583	97	B	200	2290	44	B	200
710	91	B	2000	1596	83	A	200	2338	100	A	200
743	46	A	200	1596	83	B	200	2338	100	B	200
743	46	B	200	1633	99	A	200	2397	31	A	200
780	49	A	200	1633	99	B	200	2397	31	B	200
780	49	B	200	1667	88	A	200	2505	8	A	500
813	11	A	200	1667	88	B	200	2505	8	B	500
813	11	B	200	1761	100	A	200	2601	78	A	200
814	82	A	200	1761	100	B	200	2601	78	B	200
814	82	B	200	1804	67	A	200	2684	18	A	200
840	63	A	200	1804	67	B	200	2684	18	B	200
840	63	B	200	1810	19	A	200	2690	56	A	200
844	82	A	200	1810	19	B	200	2690	56	B	200
844	82	B	200	1813	95	A	200	2707	54	A	200
1227	100	A	200	1813	95	B	200	2798	50	A	200
1227	100	B	200	1847	90	A	200	3047	6	A	200
1272	31	A	200	1847	90	B	200	3047	6	B	200
1272	31	B	200	1916	27	A	200	3077	24	A	200
1272	56	A	200	1916	27	B	200	3077	24	B	200
1272	56	B	200	1937	66	A	200	3096	24	A	200
1314	58	A	200	1937	66	B	200	3096	24	B	200
1314	58	B	200	1957	4	A	500	3270	27	A	200
1323	63	A	200	1957	4	B	500	3270	27	B	200
1323	63	B	200	1971	21	A	200	3379	51	A	200
1343	46	A	200	1971	21	B	200	3379	51	B	200
1343	46	B	200	1977	18	A	200	3454	50	A	200
1394	69	A	200	1977	18	B	200	3454	50	B	200
1394	69	B	200								

Törlesztési huzásból:

Sorozat: 1551

Törvényes megsemmisítési eljárás alatt álló kamatozatlan nyeremény-kötvények.

Sorozat:	Szám:	Betű:
505	20	A
1114	91	A
1621	34	A és B
1653	22	A
1778	03	A és B
3426	11	B

A kamatozatlan nyereménykötvények 1908. június 25-iki nyereményhúzásán kiorsólt kötvények — melyek nyereményei 1908. szeptember 25-étől kezdve fizettetnek ki — e jegyzéken felsorolva nincsenek.

Kifizetési táblázat:

Nyerem.	Levonva		Tiszta nyerem. korona	Nyerem.	Levonva		Tiszta nyerem. korona
	névért.	10%			névért.	10%	
500000	100	50000					

**1878. évi 10 frankos Freiburgi sorsjegyek.**

60. sorozathuzás 1908. augusztus 14-én.

**77 269 748 847 851 877 909 930 973 1308**  
**1485 1516 1775 1804 1859 1936 2127 2813**  
**3317 3352 3388 3504 3588 3801 4084 4087**  
**4109 4585 5076 5077 5563 5725 5840 6005**  
**6080 6215 6237 6520 6857 6950 7037 7336**  
**7394 7524 7528 7880 7891 8157 8390 8515**  
**8906 9389 9593 9736 10038 10166 10257**  
**10341 10536 10607**

Nyereményhuzás 1908. szeptember 15-én.

**4 1/2%-os Aradmegyei takarékpénztári záloglevelek.**

Sorsolás 1908. augusztus 29-én.

**10000** kor. Sz.: 16 59  
**5000** kor. Sz.: 67 194 205 272  
**1000** kor. Sz.: 477 572 792 827 837 932 943 956  
 959 1011 024 028 069 090 115 118 132 149 152 157  
 171 218 223 268 299  
**200** kor. Sz.: 256 319 394 474 507 572 573 575  
 627 629 637 671 678 698 715 732 737 743 745 760  
**100** kor. Sz.: 10 119 234 237 300 324 329 330  
 350 379

Ezen kisorsolt záloglevelek 1909. márczius 1-től kezdve teljes névértékben váltatnak be.

**Bazilika-sorsjegyek.**

47 sorsolás 1908. szeptember 1-én Budapesten.

a) Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona
15	67	50	3238	13	100	5183	53	100
78	40	100	3287	43	200	5879	51	100
577	28	100	3442	62	100	5885	88	50
954	73	100	3728	18	100	6277	35	50
977	11	50	3843	15	100	6308	51	100
1046	45	100	4261	11	50	6653	22	50
1313	94	100	4396	8	1000	6762	75	50
1489	1	50	4437	15	50	6790	82	50
1625	67	50	4547	92	50	6824	26	100
1772	61	20000	4605	28	100	7383	60	100
1868	70	100	4679	31	50	7559	29	100
2130	46	200	4928	70	50	7741	68	100
2216	73	50	4945	79	1000	7956	21	50
2345	57	50	5071	84	100	7995	3	50
2552	98	100						

b) Törlesztési huzás:

Kihuzatott a következő 41 sorozat:

**385 844 1103 1396 1414 2137 2248 2261**  
**2784 2902 2940 3114 3335 3488 3523 3982**  
**3995 4018 4260 4797 4842 4882 4923 4958**  
**5241 5456 5513 5879 5990 6015 6126 6201**  
**6468 6603 7176 7224 7431 7532 7818 7870**  
**7949**

Az ezen 41 sorozatban foglalt 4100 sorsjegy egyenkint 14 koronával váltatik be. A nyereményszelvény, mely a nyereményhuzásokban tovább játszik, a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1908. november hó 1-től.

Legközelebbi huzás 1909. márczius 1.

**Kifizetési táblázat.**

Nyere-mény	10% lev.	Tiszta nyer. koronában	Nyere-mény	10% lev.	Tiszta nyer. koronában
20000	2000	18000	100	10	90
2000	200	1800	50	5	45
1000	100	900	14	—	14
200	20	180			

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyereményhuzás:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
122	71	1699	85	3241	100	4794	45	6385	60
140	5	1653	78	3248	47	4804	1	6464	40
158	4	1658	87	3248	100	4896	45	6469	85
161	35	1662	8	3297	94	4939	19	6499	95
163	35	1662	51	3372	68	4977	35	6523	8
212	33	1663	59	3389	76	4990	58	6582	60
247	29	1706	44	3410	43	5052	35	6583	54
256	87	1727	55	3441	36	5059	90	6594	67
273	69	1727	58	3485	71	5146	72	6628	18
347	21	1731	37	3492	73	5149	26	6693	58
349	63	1783	24	3506	86	5205	73	6718	22
419	87	1787	96	3551	70	5207	61	6732	41
426	21	1809	97	3566	56	5233	86	6736	99
439	66	1815	3	3574	79	5237	76	6781	55
494	82	1856	94	3643	43	5265	44	6784	79
500	41	1982	83	3657	43	5265	97	6799	99
505	5	2028	7	3674	16	5324	27	6815	75
542	37	2033	44	3692	36	5340	7	6827	100
563	63	2055	49	3695	70	5384	27	6932	39
588	90	2083	41	3728	14	5399	18	6932	59
607	72	2088	86	3729	56	5421	2	6983	33
683	99	2145	3	3741	14	5426	66	6994	99
719	70	2183	25	3752	10	5498	65	7097	13
791	52	2220	90	3763	99	5516	31	7145	85
802	55	2225	21	3940	19	5518	21	7155	2
806	85	2397	8	3983	22	5525	85	7164	51
810	61	2432	14	4003	81	5551	55	7206	96
818	72	2437	1	4003	88	5571	64	7220	40
826	43	2459	1	4026	63	5572	94	7250	91
853	63	2488	88	4052	43	5586	80	7259	91
856	37	2503	83	4076	30	5605	44	7282	21
891	42	2520	76	4106	86	5662	55	7291	37
961	12	2528	30	4121	45	5687	24	7316	35
963	49	2564	33	4121	75	5722	37	7335	22
973	35	2609	79	4124	64	5734	52	7362	42
986	42	2653	23	4168	47	5817	80	7395	96
1012	27	2654	70	4180	25	5824	98	7402	77
1016	07	2659	54	4180	29	5837	42	7418	42
1075	68	2663	87	4194	6	5841	52	7454	64
1087	29	2674	81	4245	14	5847	3	7508	43
1102	93	2683	45	4257	92	5848	70	7562	88
1127	39	2707	100	4280	57	5853	39	7566	21
1133	64	2713	32	4295	86	5908	1	7574	63
1168	95	2726	68	4358	95	5969	40	7619	21
1172	87	2737	46	4358	97	5994	2	7662	23
1222	14	2742	52	4359	11	6005	84	7675	56
1225	88	2754	91	4363	11	6017	91	7677	83
1239	9	2754	18	4402	7	6064	80	7709	13
1283	58	2808	20	4412	8	6109	88	7718	9
1297	100	2845	7	4518	66	6113	52	7778	82
1300	79	2907	58	4523	62	6124	35	7802	76
1330	73	2936	53	4528	65	6178	16	7841	19
1402	93	2966	38	4530	40	6221	97	7851	96
1405	93	2969	16	4593	8	6252	51	7866	76
1463	63	3026	31	4652	55	6288	4	7872	97
1477	94	3035	69	4665	27	6291	78	7876	57
1530	64	3076	70	4681	13	6295	39	7938	49
1542	20	3103	35	4687	9	6305	54	7945	27
1542	74	3130	70	4700	85	6332	32	7953	89
1556	17	3149	51	4793	5	6339	3	7982	32
1634	31								

**Hátralékosok.**

a) Törlesztési huzásokból:

**12** kor. törlesztettek. Sor.: 6 54 63 79 84 89 102 113 159  
 170 192 210 218 223 232 246 286 287 300 310 313 381 395 405 415  
 419 428 448 456 510 533 570 581 588 601 608 618 622 628 676 689  
 699 788 793 798 812 838 890 891 900 938 951 981 1070 085 088







# Kamatozó Sorsjegy-Csoport

**1 drb 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegy**  
**1 drb 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Magyar Jelzálog-sorsjegy**

**34 havi 20 koronás részletfizetésre.**

Évi kamathozat: 14 K. Főnyeremények 200,000, 180,000, 100,000 K. stb.

**MERCUR BANK** és V. Ü. Részv.-Társ.

Sziveskedjék alábbi megrendelési jegyet levágni és hozzánk beküldeni, mire mi a részletiveket az első részlet utánvételével b. címére juttatjuk.

**M**egrendelési jegy. **J. Mercur Bank és V. Ü. Részv.-T., Váci-utca 37, Budapest (Mercurpalota).**

Ezennel megrendelem Önöknél a nekem felajánlott kamatozó sorsjegycsoportot:

**1 drb 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegyet**  
**1 drb 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Magyar Jelzálog-sorsjegyet** } 34 havi 20 koronás részletre.

Az eredeti részletivet kérem az első részlet, vagyis 21 korona utánvételével címemre juttatni.

Név: .....

Pontos cím: .....

## Magyar jelzálog-sorsjegy

(subscribált)

**Évente három huzás**

Főnyeremény:

**1 millió, 500,000, 300,000 korona**

**Legkisebb nyeremény 140 korona**

Készpénzfizetés mellett a napi árfolyamon kapható

Részletfizetésre: 1 darab havi ... 4 koronás  
 2 darab havi ... 8 koronás  
 5 darab havi ... 20 koronás

fizetés mellett kapható

**MERCUR BANK**

és V. Ü. Részv.-Társ.

**IV. ker., Váci-utca 37. szám**

az intézet saját házában

Előnyös játéktervüknél fogva

## Magyar kir. nyeremény-sorsjegyek

:: vételét különösen ajánljuk ::

**Évente kétszer huzás**

**Főnyeremény: 200,000 és 300,000 kor.**

Legközelebbi huzás november 15-én.

Részletfizetésre havi 15

koronás fizetés mellett

\* \* kapható \* \*

Az első részlet lefizetése ellenében kiszolgáltuk a részletivet, melylyel a vevő már a legközelebbi huzáson gyakorolja a játékjogot

**„MERCUR“**

bank- és váltóüzlet részv.-társ.

**Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.**

# Hirdetések

a

## „MERCUR“

részére felvételnek a

### Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

**IV., Váci-utca 37.**

## Sarokhelyiség

a főváros legelőkelőbb helyén

### olcsón kiadó.

Bővebbet

e lap kiadóhivatalában.

## Biztos mellékkereset

érhető el

sorsjegyeknek részletfizetésre való eladása által.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a

### „MERCUR“ banknál

BUDAPEST,

IV. ker., Váci-utca 37. szám.

# MERCUR

BANK- és VÁLTÓÜZLET  
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG  
BUDAPEST (MERCUR-  
PALOTA)

**IV., Váci-utca 37.**

Alapított 1876. évben.

Az újabb keletkezett hasonló hangzású czégekkel való össze-  
tévesztés elkerülése végett kérjük a **fenti czimre** ügyelni.

### ≡ ÜZLETKÖRE: ≡

**Értékpapírok** vétele és eladása, mindenkor a napi árfolyamon.  
**Tőzsdei megbízások** a budapesti vagy külföldi tőzsdéken  
a legelőnyösebben és legpontosabban teljesítetnek. Eziránti  
felvilágosításokat bárkinek díjtalanul nyújt a bank vezetősége.  
**Sorsjegyek** eladása részletfizetés ellenében a legelőnyösebb  
feltételek és legkényelmesebb fizetési módzatok mellett.  
**Kihuzott sorsjegyek** és egyéb kisorsolt értékpapírok leg-  
előnyösebb elszámolása esedékesség előtt is.  
**Szelvények** díjmentes beváltása.  
**Külföldi pénznemek és érczpenz** vétele és eladása,  
mindenkor a hivatalos árfolyamon.  
**Utalványok és hitellevelek** kibocsátása valamennyi európai  
és tengerentuli piacra.  
**Előlegek** adása értékpapírokra, mérsékelt kamat mellett.  
**Igérvények** kibocsátása minden huzáshoz.  
**Biztosítások** átvétele, sorsjegyek, tőkeelhelyezési értékek,  
részvények kisorsolásából eredő árfolyamveszteség ellen.  
Kívánatra küldünk díjtáblázatot.  
**Pénzbetétek** átvétele folyószámlára vagy takarékbetéti köny-  
vecskére 4 1/2 %-os kamatozás mellett.  
**Osztálysorsjegyek** eladása eredeti árak mellett.

A

# MERCUR

Bank- és V.-Ü. Részv.-Társ.

**IV., Váci-utca 37**

(saját ház)

elfogad

## Takarékbetéteket

könyvecskére vagy folyó számlára

**4%** mellett.

A

# Magyar Jelzálog-Hitelbank

nyeremény-kötvény (subscriptiós)

jelenleg a

## legolcsóbb sorsjegy

Legközelebbi huzás deczember 27-én.

Főnyeremény

**1.000,000** korona.

Készpénzre    Részletfizetésre    Letétre

Kapható

a Mercurbank és V. Ü. részv.-t.

Budapest, IV., Váci-utca 37.